



В Нижегородской области перед судом предстанут две сотрудницы администрации Выксунского района, обвиняемые в превышении должностных полномочий

Выксунским межрайонным следственными отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух сотрудниц сектора по газовому обеспечению УЖКХ Администрации Выксунского муниципального района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с января по сентябрь 2009 года должностные лица Администрации Выксунского муниципального района, превышая свои полномочия, путем обмана систематически взымали с граждан денежные средства по договорам пожертвования за согласование заявления на подключение к сетям газоснабжения.

В результате противоправных действий обвиняемых были существенно нарушены права и законные интересы 77 граждан и одной организации, которым причинен материальный ущерб на общую сумму, превышающую 980 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797771>